

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
nr. 78 din 11 aprilie 2025

cu referire la încetarea procesului de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare  
provizorie a programului de formare profesională **07143 Montarea și întreținerea  
echipamentelor electronice**, calificarea **07143.2 Lăcătuș-mecanic aparate radioelectronice**,  
nivelul 3 ISCED prestat de **IP Școala Profesională nr. 6 din Chișinău**

Prin [Decizia nr. 24 din 7 februarie 2025](#), Consiliul de conducere al ANACEC a inițiat procedura de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie la programul menționat. În procesul examinării dosarului de evaluare, s-a stabilit că procesul de studii la program este în derulare, ca consecință a procesului de admitere a elevilor la studii conform „Planului de înmatriculare în anul 2024, buget și contract” (anexa nr. 12 la OMEC nr. 1364 din 04.10.2024) destinat Școlii Profesionale nr. 6 din Chișinău, fapt confirmat prin scrisoarea expediată de instituție (nr. 181 din 20.03.2025). Conform pct. 17 din *Metodologia de evaluare externă a calității în învățământul superior, profesional tehnic și de formare profesională a adulților* (în continuare Metodologia) „Orice persoană juridică, publică sau privată interesată în oferirea programelor de studii și serviciilor educaționale se supune obligatoriu procesului de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie, înainte de a începe să activeze”. Astfel, în corespundere cu prevederile Metodologiei, nu poate fi realizat procesul de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie a programului în plină desfășurare. Realizând dreptul discreționar al autorității publice (art. 16 din Codul administrativ, nr. 116/2018) Consiliul de Conducere al ANACEC

## DECIDE:

- Încetarea procesului de evaluare externă în vederea autorizării de funcționare provizorie a programului de formare profesională **07143 Montarea și întreținerea echipamentelor electronice**, calificarea **07143.2 Lăcătuș-mecanic aparate radioelectronice**, nivelul 3 ISCED prestat de **IP Școala Profesională nr. 6 din Chișinău**.
- Informarea beneficiarului despre posibilitatea solicitării inițierii procesului de evaluare externă a programului după absolvirea acestuia de către prima promoție de elevi.
- Publicarea prezentei decizii pe pagina web oficială a ANACEC.

Președinte

Digitally signed by Elenciuc Daniela  
Date: 2025.04.17 14:02:11 EEST  
Reason: MoldSign Signature  
Location: Moldova

MOLDOVA EUROPEANĂ



Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Digitally signed by Onoi Mihail  
Date: 2025.04.17 13:21:25 EEST  
Reason: MoldSign Signature  
Location: Moldova

MOLDOVA EUROPEANĂ



Mihail ONOI